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1. Modelo de Hubbard con dos sitios

Considere el modelo de Hubbard para dos sitios.
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1. Escriba expĺıcitamente una base del espacio de Hilbert usando los operadores de creación para
una part́ıcula en el sitio i con spin σ.

2. Encuentre la matriz que representa a H en dicha base.

3. Diagonalize dicha matriz explicitamente.

2. Modelo de juguete

Considere el siguiente Hamiltoniano para dos fermiones en dos posibles estados:

H = Ω0(Ψ†
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Evalue la función partición y a partir de ella haga un gráfico de la ocupación neta 〈Ψ†
1Ψ1 + Ψ†

2Ψ2〉
como función de β y µ.

3. Estados coherentes fermionicos

Demuestre las ecuaciones (181), (191), (194) y (205) del paper de R. Shankar.


